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22 Tiempo empleadol minutos 43 segundos

Calificaciéon10,00 de 10,00 (100%)

“peiale la respuesta FALSA con respecto al dolor:
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I'T| a causa mas frecuente de dolor es el musculoesquelético
e

eef.
<kl dolor es un signo de alarma protectora inicialmente
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eeEa respuesta al tratamiento es la misma en el dolor agudo que en el cronico
O
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uu . /’ . ./ . . 1
nnt! dolor neuropatico es el que se produce por una lesion en los circuitos o vias que

ttlconducen el dolor

o

aaf.

11cada tipo de dolor va a responder a diferentes tratamientos

o

00
ooga respuesta correcta es:

Eespuesta correcta

ka respuesta al tratamiento es la misma en el dolor agudo que en el cronico
SS
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g)Con qué otros problemas de salud convive el dolor? Sefiale la respuesta correcta
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A
ee_hon la ansiedad y depresion
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oofion el insomnio
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M on la soledad
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CCgon todas las anteriores
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r ﬁespuesta correcta

ppta respuesta correcta es:
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CCcEl dolor no se puede modulary su sensacion va a depender de donde venga el

000gstimulo,
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ITTC
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t t  ambién mediante la calidad de vida y la funcionalidad.

fl dolor cronico debe evaluarse o medirse, no solo mediante la intensidad, sino

eeed Y C son correctas
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Lt t,ﬁespuesta correcta
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aaa8a respuesta correcta es:

111§ y € son correctas
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000f! abordaje del dolor crénico se consigue con una tinica medida, el tratamiento con

Eeﬁale si el enunciado es verdadero o falso:

Farmacos.
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000 eleccione una:
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1114 respuesta correcta es 'Falso'

.0 Bl proceso psicoldgico que nos lleva a amplificar la sensacion de malestar producida

d , . . = 04
ggggr el dolor fisico recibe el nombre de... (sefialar la opcion correcta)
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Oogeﬁale los factores que previenen el dolor crénico
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eeEl dolor crénico no se puede prevenir, viene con la enfermedad
ccg

ttD.

aaEl control de peso

SS

eeck,

ppl| ejercicio fisico
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''8a by c son correctas
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aaEespuesta correcta
11ga respuesta correcta es:

bbEa by c son correctas
oogQué entendemos por catastrofizacion del dolor? Sefiale la respuesta correcta.

o

ooiﬁiene que ver con la depresion producida por el dolor.
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eeguando no me encuentro bien, y no sigo la medicacién indicada.
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00f, falta de adherencia al tratamiento y al plan terapéutico.
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aabs un constructo psicolégico que incluye procesos cognitivos, emocionales y

rr'éonductuales (conductas de miedo-evitacion, alteracion del estado de animo y la
m

CCB‘uotivacién).
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e Respuesta correcta

ppEa respuesta correcta es:
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Es un constructo psicolégico que incluye procesos cognitivos, emocionales 'y
conductuales (conductas de miedo-evitacion, alteracion del estado de animoy la
motivacion).

pefale la respuesta incorrecta:

ooh@s cefaleas primarias se caracterizan por ser debidas a alguna enfermedad cerebral
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eeEn el tratamiento de las cefaleas, evitar desencadenantes es fundamental.
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aala cefalea tensional es la mas frecuente.
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PPEa cefalea en racimos es tipica de varones, unilateral en el ojo, muy intensa y
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nnFlscapaatante.
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aaEl abuso de analgesicos favorece la aparicion de las cefaleas cronicas diarias.
11Respuesta correcta

bbga respuesta correcta es:

oopas cefaleas primarias se caracterizan por ser debidas a alguna enfermedad cerebral
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Respecto al dolor idiopatico, sefiale la afirmacidn correcta:
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bony en dia, con los métodos de diagnostico, ya no existe el dolor idiopatico.
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El rentismo (la bisqueda de ganancia secundaria a decir que tienes dolor) es frecuente
o N
oogn dolory no se puede diagnosticar.
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M\lc_a fibromialgia actualmente se llama sensibilizacion central.
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Respuesta correcta
Ba respuesta correcta es:
fodas son falsas
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En el dolor en cancer, sefale la respuesta correcta:

Cl:a aparicion de dolor en una persona con cancer es de mal prondstico, porque quiere
Odecir que la enfermedad esta avanzando.
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eHn largo superviviente es aquel paciente que no tiene enfermedad durante mas de tres
C

t gnos.
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epa neuropatia por quimioterapia es probablemente la causa mas frecuente de dolor en

Plas personas que han sobrevivido a un cancer.
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t,El dolor en la neuropatia por quimioterapia se da tipicamente en los pies hasta la cadera

u
al}, manos y brazo, hasta el hombro.
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E)$odas son falsas

0ﬁespuesta correcta

;fa respuesta correcta es:

oha neuropatia por quimioterapia es probablemente la causa mas frecuente de dolor en
bEas personas que han sobrevivido a un cancer.
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https://escueladesalud.comunidad.madrid/mod/quiz/view.php?id=1794
https://escueladesalud.comunidad.madrid/mod/scorm/view.php?id=1775&forceview=1
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